
Davčna oblast pritiska na 
davkoplačevalce. Kmetje 

pozor! 
Iz celega Spod. Stajerja se nam javljajo žalost

ne vesti obupanih davkoplačevalcev, da so začeli fi
nančni uradi in davkarije hudo pritiskati na davko
plačevalce. Zlasti iščejo oblasti novih davkov na kme
tih tam, kjer jih ni mogoče dobiti in izsiliti pri naj
boljši volji državlja}nardavkopla)čevalca. Naši kmetje 
le s težavo plačujejo zemljiški davek, razne doklade, 
ki so povsod jako visoke, in' si morajo beliti glavo, 
da prodajo ali kako živipče ali kako drevo, da popla
čajo te stroške in pa posle. Le redko je kmetov na 
Spodnjem Štajerskem, ki bi bili tako srečni, da bi 
lahko v izobilju prodajali svoje pridelke in nesli de
nar v hranilnico, Ce naš kmet kaj proda, proda zato, 
da dobi denar za razna plačila. Sedaj pa nastopi 
davčna oblast in hoče za to prodajo zadačiti kmeta 
z visokim osebnodohodninskim davkom. Finančni mi
nister je stavil v svoj proračup višje številke in upa, 
da mu bode nesel osebnodohodninski davek več za 
15 milijonov kron. Finančne oblasti pa sedaj pritiska
jo na davkoplačevalce in zlasti na kmečko ljudstvo, ki 
se ne zna braniti. Žalostno je, da se od strani teh 
oblasti posebno na Spodnjem Štajerskem tako strogo 
postopa in s tem nalaga kmetom docela novi davek, 
katerega še poprej niti poznali piso, — Poslanci S. 
K Z. so po dr. K. VerstovŠeku, ki je dobil posebno 
mnogo pritožb iz svojega okraja, vložili interpelacijo 
na finančnega ministra in strogo zahtevali, da pouči 
vse višje urade na Spodnjem Štajerskem o pravem 
odmerjenju davkov. 

Ta zadeva je pa za vedne Čase poučljiva. Pri 
dej priliki moramo opozoriti naše kmete, da je edina 
sol proti odmerjenju previsokega osebnodohodninske
■ga davka ugovor ali rekurz na višjo instanco. Brez 
rekurza se predpisani davek ne more nobenemu zni
žati. Te rekurze rešuje komisija, ki je izvoljena v 
vseh okrajih za osebnodohodninski davek. Ce so v 
tej komisiji odločni, vestni možje, se lahko postavijo 
uradnikom te komisije po robu in tudi za davkoplače
valce kaj dosežejo. Zato je nujna potreba, da se na 
celem Spodnjem Štajerskem vedno brigamo za volit
ve v te komisije, da spravimo v nje zares može, ki 

imajo srce in smisel za naše ljudstvo, da bodo tudi 
vedpo vestno izvrševali svojo dolžnost in branili na
še davkoplačevalce pred visokimi davki. V takih slu
čajih, kakor jih imamo sedaj, ko davčni organi tako 
povišajo osebno dohodnino, se zamore braniti davko
plačevalec edino z rekurzom v tej komisiji. Zato pa
zimo vedno na te volitve in organizirajmo se vedno 
za nje! 


